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怎么量坡度比钢结构的屋顶坡度比如何计算？-股识吧

一、底宽=2.2米 高度=0.6米 （2）底宽=1米 高度=1米
怎么计算坡度比公式

（1）斜平面与水平面所构成锐角的正切值！ arctan(0.6/2.2） （2）arctan(1/1)

二、通过比例计算坡度？？

用坡高比上坡长就是这个角的正切值，然后查表或用计算器或者直接写arctan2/3

三、河道是1：1放坡，现坡顶高155m坡脚高145m，河口宽28m河
底宽14m，怎么计算坡度比？

（155-145）：【（28-14）÷2】=10：7

四、请问大坝坡度比是怎么算的

通常把坡面的铅直高度h和水平宽度l的比叫做坡度，即tan a值
(a为斜坡与水平面夹角)。

五、坡度比怎么能算成度数 例如 1；1.75

通常把坡面的垂直高度h和水平宽度l的比叫做坡度.即坡角的正切值坡角=arctan1=45
°或：坡角=arctan1.75=60.255°
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六、钢结构的屋顶坡度比如何计算？

钢结构的屋顶坡度比算法为：1.测出出屋顶垂直高度。
2.测出相应的水平投影长度。
3.利用坡度的定义计算出坡度比。
注：坡度比是高度尺寸与水平尺寸的比值，常用i表示。

七、3：3：4的坡度比在实际中怎么计算出坡度值

管道的坡度设计院设计图纸时候根据国家规范来的。
国家规定有个值然后设计人员会根据实际工艺流体凝结液情况进行适当加大，但是
标准会高于国家规范。

八、知道坡度比例和长度怎么算高？

10m*0.5%=0.05m坡度系数是0.5%，长度是10m，那么最高处的高度比坡底高出0.05
m

九、已知坡高x坡度比1 1.5怎么算

直角三角形底边1.5x，也就是坡面与底面的夹角tanα=2/3
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